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Paris, 14 Juni 2010 

Societe Generale Securities Services bietet ab sofort globale 
Fonds-Dienstleistungen über eine neue Allianz mit der U.S. 
Bancorp Fund Services 
 
0BSociété Générale Securities Services (SGSS) und US Bancorp Fund Services, LLC 
(USBFS) verkünden den Start ihrer Global Securities Services Alliance TM  (GSSA). Durch 
diese Geschäftsverbindung wird das jeweilige spezifische geographische und Produkt-
Know-how der Unternehmen zusammengelegt und verstärkt, um gemeinsam umfassende 
Dienstleistungen für alle europäischen und US- Fonds mit der gesamten 
Wertpapierdienstleistungspalette sowie breiteren globalen Support anzubieten. 
 
"Unsere Partnerschaft mit US Bancorp Fund Services bietet Investment Managern die 
Finanzkraft der beiden Organisationen und ermöglicht Kunden den Zugang zu führender 
Branchen-Technologie, zentralen Verwaltungsdiensten und allen notwendigen 
Werkzeugen um auf dem globalen Markt erfolgreich zu investieren. Kunden profitieren von 
erstklassigen transatlantischen Dienstleistungen, die heute nicht unbedingt über ein 
einziges Unternehmen verfügbar sind", sagte Alain Closier, Global Head von Société 
Générale Securities Services.  
 
Die GSSA-Allianz zwischen der USBFS und der SGSS und verbindet die Service-Modelle 
der beiden Unternehmen um globale Administration, Shareholder Service, Vertrieb, Capital 
Introduction Support, Produktentwicklung, Wertpapierleihe, Treuhand-, Krediteinrichtungen 
sowie Middle-Office-Lösungen anzubieten. Investment Manager die eine einzige Quelle für 
globale Service-Produkte suchen erhalten nun 24-Stunden-Support durch das 
spezialisierte Wissen und Know-how von zwei Top-Tier-Unternehmen durch dieses 
einzigartige Angebot. Jede Organisation bringt bedeutende, langjährige Branchenkenntnis 
und eine Best-in-class Reputation in ihren jeweiligen lokalen Märkten mit. 
 
"Das wachsende Interesse für globale Ausweitung ist ziemlich überwältigend. Wir freuen 
uns, diese innovative Partnerschaft mit SGSS, einem der führenden europäischen 
Investment-Management-Dienstleister auf dem Markt, eingegangen zu sein. Ihre 
europäische Kompetenz und Präsenz, sowohl im Produktangebot und als auch in den 
Ländern, in denen sie tätig sind, werden unseren Kunden eine starke  Unterstützung im 
regulatorischen Bereich und im Vertriebsservice bieten sowie einen  weltweiten Zugang 
Anlagetrends in ganz Europa ", so Joe Rotwein, Präsident des USBFS. 
 

  



 
 

Société Générale  
Société Générale ist einer der führenden Finanzdienstleister in der Eurozone. Die Gruppe beschäftigt weltweit 157.000 
Mitarbeiter in drei Kerngeschäften:  
 
 Retail Banking & Financial Services: Société Générale betreut mehr als 32 Millionen individuelle Kunden weltweit.  
 Global Investment Management & Services: Société Générale ist eine der größten Banken in der Eurozone bezogen 

auf Assets under Custody (3.246 Milliarden Euro, März 2010)  und under Management (164 Milliarden Euro ohne 
Amundi, März 2010).  

 Corporate & Investment Banking: Société Générale bietet seinen Kunden maßgeschneiderte Lösungen indem es 
Kapital aus weltweiter Expertise im Bereich Investment Banking, globaler Finanzwirtschaft und globalen Märkten 
schlägt.      

 
Société Générale ist in den Indices vertreten, die nach sozialen Kriterien auswählen: FTSE4Good und ASPI.  
2010 wurde der Société Générale der Titel SAM Sector Mover verliehen. 
HUwww.societegenerale.com 
 
 
Société Générale Securities Services (SGSS) 
SSGS ist an 28 Orten auf vier Kontinenten mit mehr als 4000 Mitarbeitern vertreten und bietet eine umfassende Palette 
an Wertpapierdienstleistungen, welche an die neuesten Finanzmarkt- und regulatorischen Entwicklungen angepasst 
sind: Ausführung, Clearing, Lieferung und Settlement, Funktion als Depot-, Treuhand- und Transferstelle sowie als 
Fonds- und Portfolioverwaltung, Liquiditätsmanagement, Fondsadministration und Asset Servicing, Fonds-
Vertriebsservice und Verwaltung von Belegschaftsaktienprogrammen.  

SGSS steht weltweit auf Rang 6 unter den Depotbanken sowie auf Rang 2 in Europa mit 3.246 Milliarden Euro* 
verwahrten Anlagegeldern. SGSS stellt Depotbank- und Treuhandservices für 2.946 Fonds* bereit und führt die 
Bewertung für 4.555 Fonds* mit einem verwalteten Gesamtvermögen von ca. 459 Milliarden Euro* durch.  SGSS 
verwaltet und bewertet 30.000* Positionen komplexer Produkte. SGSS gehört zu Europas Spitze im Management von 
Optionen auf Aktien.  

HUwww.sg-securities-services.comUH    
*Zahlen per Ende März 2010 
 
 
Über U.S. Bancorp 
U.S. Bancorp (NYSE: USB), mit $282 Mrd in Assets (März 2010) ist der Mutterkonzern der U.S. Bank, der fünftgrößten 
Geschäftsbank der US. Das Unternehmen hat 3.025 Branchen in 24 Staaten sowie Geldautomaten und bietet ein 
umfassendes Produktangebot wie Bankenservices, Brokerage, Versicherung, Anlage, Investment, Haus-
/Wohnungskredite, Trust und Payment Serviceprodukte für Konsumenten, Unternehmen und Institutionen. Besuchn 
U.S. Bancorp unter  HUusbank.comUH. 
 
Über U.S. Bancorp Fund Services, LLC 
U.S. Bancorp Fund Services unterstützt seit 1696 Investment Managers, Banken und Broker-Dealer Unternehmen 
mittels sponsoring von Publikumsfonds mit Assets rangierend von der Start-basis bis zu $88 Mrd. Ausschließlich 
gegründet um den einzigartigen Anforderungen von registrierten und unregistrierten Produkten zu dienen, befindet sich 
unser Headoffice in Milwaukee, Wisconsin. Wir bieten umfassende Investmentfonds und alternative Investment 
Serviceleistungen an 273 Fondskonstrukte mit 1.635 Portfolios und aggregierten Assets über $590 Mrd. Besuchen Sie 
U.S. Bancorp Fund Services unter  Hwww.usbfs.comH. U.S. Bank bürgt nicht für die Produkte, Services oder 
Serviceleistung seiner Partnergesellschaften oder Dritt-Dienstleistern.   
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